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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Υποβολής αιτήσεων εξαίρεσης από τη ρύθμιση της ανώτατης διάρκειας φοίτησης  

και της υποχρεωτικής διαγραφής φοιτητών/τριων με αναπηρία 50% 

 

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία οι φοιτητές/τριες που έχουν πιστοποιημένη 

αναπηρία σε ποσοστό τουλάχιστον πενήντα τοις εκατό (50%) εξαιρούνται από τη ρύθμιση της ανώτατης 

διάρκειας φοίτησης και της υποχρεωτικής διαγραφής. 

Ως εκ τούτου, παρακαλούνται οι φοιτητές/τριες που συμπλήρωσαν ή αναμένεται να συμπληρώσουν κατά 

το τρέχον εξάμηνο την ανώτατη διάρκεια φοίτησης και έχουν πιστοποιημένη αναπηρία σε ποσοστό 

τουλάχιστον πενήντα τοις εκατό (50%), να υποβάλλουν αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος για την εξαίρεσή 

τους από την ανώτατη διάρκεια φοίτησης και την υποχρεωτική διαγραφή τους,.  

Η αίτηση πρέπει να συνοδεύεται από γνωμάτευση από υγειονομική επιτροπή του Κέντρου Πιστοποίησης 

Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) ή γνωμάτευση των Ανώτατων Υγειονομικών Επιτροπών του Στρατού (Α.Σ.Υ.Ε.), του 

Ναυτικού (Α.Ν.Υ.Ε.), της Αεροπορίας (Α.Α.Υ.Ε.), της Ελληνικής Αστυνομίας ή του Πυροσβεστικού Σώματος από 

την οποία προκύπτει η πιστοποιημένη αναπηρία και το ακριβές ποσοστό αυτής. 

Εάν η γνωμάτευση του αρμόδιου φορέα αφορά συγκεκριμένο χρονικό διάστημα για την πιστοποίηση της 

αναπηρίας, οι φοιτητές/τριες υποχρεούνται να υποβάλουν νέο αίτημα σε επόμενο χρόνο και να προσκομίζουν 

νέα γνωμάτευση για τη χρήση του δικαιώματος εξαίρεσης από την ανώτατη διάρκεια φοίτησης. 

Διευκρινίζεται ότι σε περιπτώσεις όπου η πιστοποίηση αναπηρίας είναι ορισμένης διάρκειας και δεν 

προσκομίζεται νέα γνωμάτευση, για τη συμπλήρωση της ανώτατης χρονικής διάρκειας δεν θα προσμετράται 

μόνο το χρονικό διάστημα της πιστοποιημένης αναπηρίας. 

Οι αιτήσεις μπορούν να κατατεθούν αυτοπροσώπως ή να υποβληθούν ηλεκτρονικά μέσω του ακαδημαϊκού 

email στο dsas@sas.aegean.gr έως και την 03/11/2025.  

 

Στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση! 

Από τη Γραμματεία 
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